

Расширение международное сотрудничество в области медицины

Института иммунологии и геномики человека АН РУз академик Арипова Т.У. и заведующая лаборатории геномно-клеточных технологий Хегай Т.Р. посетили Военно-медицинскую академию им.Кирова, и имели деловые переговоры с заведующим кафедрой, доктором медицинских наук, профессором Ивановым Андрей Михайловичем, и специалистом по иммуно-технологической лабораторной диагностике кафедры, кандидатом медицинских наук Никитиным Юрием. На повестке дня было обсуждение вопросов: функциональные возможности прибора MoFlo Astrios EQ (сортер), научные направления применения, обучение персонала, направления сотрудничества, участие коллег на конференции осенью 2020 года в г.Ташкенте.



Во время поездки Арипова Т.У. имела деловые встречи с заведующей отделом НИИ Онкологии, Малек Анастасией, биотехнологом-онкологом по поводу совместной работы с Институтом иммунологии и геномики человека по внедрению молекулярных методов диагностики при раке молочной железы, раке шейки матки; запланировано проведение совместного ворк-шопа в ноябре 2019 года.

Кроме того сотрудники Института посетили Европейский учебно-консультационный центр, где провели беседу с профессором Кудимовым Владимиром Валерьяновичем и Перлиной Еленой Марковной по поводу организации обучения основам международной аккредитации, сертификации 17020, 17025, GXP; также обсуждались вопросы научно-практического сотрудничества.